

# 2022赛季全国男子篮球联赛将于11月10日开赛

新华社北京电 12日,全国男子篮球联赛(NBL)执委会召开第一次执委会全会,确定新赛季将于2022年11月10日在江苏南通开赛。

当天的联赛执委会全会上批准通过了2022赛季NBL联赛竞赛规程。据了解,新赛季将分为常规赛和季后赛两个阶段,常规赛采用双循环赛制,常规赛排名前八的球队进入季后赛。

常规赛第一循环比赛将于11月10日在江苏南通开赛,各参赛球队将按计划提前抵达南通进行体测和热身赛。常规赛第二循环比赛及季后赛将在安徽宣城举办。

## 中国围棋快棋赛连爆冷门 柯洁、李轩豪无缘八强

新华社北京电 第23届阿含·桐山杯中国围棋快棋赛本赛12日在线上继续展开争夺,国内等级分排名前两位的柯洁九段和李轩豪九段均遭淘汰,无缘八强。

柯洁当天执白对阵童梦成八段,中国围棋第一人开局不利很快陷入被动。虽然柯洁在中盘抓住童梦成的缓手,一阵乱战后短暂将局面扳成均势,但此后他出现误判选择冒险屠龙,然而黑棋大龙成活,白棋大空被洗败局已定,至181手柯洁投子认输。

李轩豪在另一场比赛中执白不敌杨楷文八段,后者整盘棋发挥稳定,在序盘建立优势,之后又在中盘两人于下边的争斗中进一步扩大优势,最终获胜。

童梦成和杨楷文将在八强赛中相遇。

阿含·桐山杯中国围棋快棋赛由中国国际友好联络会、中国围棋协会主办。本届比赛的冠亚军奖金分别为20万元和8万元人民币,获得冠军的棋手将与日本第29届阿含·桐山杯冠军获得者在年底进行传统的中日冠军对抗赛。

## 官方:广东队双外援 马尚和埃利斯完成注册

北京时间10月13日消息,CBA联盟更新2022—2023赛季外援注册信息,广东队双外援马尚·布鲁克斯和奥克塔维厄斯·埃利斯完成注册。

马尚·布鲁克斯18—19赛季加盟广东后帮助球队勇夺三连冠,20—21赛季,马尚在对阵浙江的比赛中跟腱断裂赛季报销,但他依然当选了那个赛季的最佳国际球员。

21—22赛季,马尚因伤休养缺席了全年赛事。今年夏天,广东对马尚行使了外援优先续约权并完成签约,但并没有留下另一名外援威姆斯。

奥克塔维厄斯·埃利斯现年29岁,身高2米08,司职中锋。他的堂兄为前NBA名将蒙塔·埃利斯。

奥克塔维厄斯·埃利斯此前效力过俄罗斯、希腊、土耳其等国联赛。上赛季埃利斯在土耳其超级土耳其电信队打球,场均能得到8.6分6个篮板。

勿忘初衷 来源:新浪体育



## 欧冠:那不勒斯胜阿贾克斯确定出线

新华社罗马电(黎梦青)欧洲足球冠军联赛小组赛12日进行的第四轮比赛中,那不勒斯主场4:2战胜阿贾克斯,提前两轮出线。

那不勒斯此前在客场6:1大胜阿贾克斯,本轮只需拿到一分就可确保小组出线。主队迎梦幻开局,开赛仅用4分钟就由泽林斯基助攻洛萨诺头球破门。阿贾克斯尝试反击,但那不勒斯在第16分钟扩大了领先优势,拉斯帕多里接克瓦拉茨赫利亚的传球,禁区内

爆射将球打进。

不断尝试的阿贾克斯在下半时伊始,由克拉森头球扳回一分。第61分钟,客队后卫廷贝尔手球送点,克瓦拉茨赫利亚主罚命中。第82分钟,阿贾克斯获得一粒有争议的点球,贝尔温将点球罚进。第89分钟,在那不勒斯球员奥斯梅恩的逼抢下,客队后卫布林德出现失误丢球,奥斯梅恩顺势打空门得手,助那不勒斯4:2锁定胜局。

## 姆巴佩去意已决! 大巴黎开出天价

闹了一年多的“姆巴佩去哪儿”转会肥皂剧,最终以他和大巴黎续约收场,但是谁都没有想到,短短半年之后,“姆巴佩去哪儿”这出大戏的第二季就要上演了!

根据多家外媒爆料,姆巴佩和大巴黎高层的关系已经破裂,法国新星已向俱乐部表明态度,他想要在明年的冬季转会窗离队,姆巴佩希望球队不要在他的转会问题上太过刁难,如果有球队拿出合适的报价,他希望大巴黎能够放他离开。按照欧洲著名记者罗马诺的说法,姆巴佩这次是去意已决,他和俱乐部高层的关系看起来已经难以调和。不过在今年夏天,姆巴佩才刚刚和大巴黎续约三年,他的合约在2025年才会到期,也就是说,姆巴佩转会的主动权一直牢牢握在俱乐部的手中。如果大巴黎坚决不放人,那姆巴佩无论再怎么闹,也必须尊重合同,除非他选择直接退役,否则他就要继续留在大巴黎,哪怕是板凳坐穿,哪怕是去预备队混日子,他也必须等到合约到期才能离队。

当然,大巴黎肯定也不想闹到这种鱼死网破的局面,但是想要顺利带走姆巴佩,还真没有那么简单,因为大巴黎的要价,是一个难以想象的天文数字!根据法国记者Santi Aouna爆料,其实在今年夏天,就有俱乐部曾问价姆巴佩,当时大巴黎体育总监恩里克直接向对方要价4亿欧元!

要知道苏宁集团当时收购国米,总花费也不过2.7亿欧元,而姆巴佩一个人的转会费,就足以买下一支五大联赛的豪门球队!

而和姆巴佩并称为“新双骄”的哈兰德,今年夏天也改换门庭,转投英超,加盟了曼城。蓝月军团为了引进他,共向多特



蒙德支付了6000万欧元的转会费。如今和姆巴佩一比,哈兰德的转会简直就是“白菜价”,购买姆巴佩一个人的花费,除了能买到6个哈兰德外,还能剩余不少资金,曼城这笔交易,无疑是赚大了!如果大巴黎死咬着4亿欧元的价格不松口,那就放眼全欧洲,估计也没有球队会当这个“冤大头”。不过转会谈判就是要有来有回,你开价我还价,不知道第一支为姆巴佩送出报价的俱乐部,又会是哪一支呢?

来源:新浪体育

## 6分12秒! 萨拉赫上演欧冠最快帽子戏法

欧冠小组赛第四轮,利物浦客场7比1大胜格拉斯哥流浪者,值得一提的是,本场比赛萨拉赫替补登场,上演了帽子戏法,他的帽子戏法还是欧冠最快帽子戏法。

萨拉赫本场比赛第68分钟上场换下努涅斯。第75分钟、80分钟和81分钟,萨拉赫3次接到若塔传球攻破对方球门,上演了帽子戏法。

据统计,第一个进球和第三个进球仅相隔6分12秒,这也是欧冠历史上最快的帽子戏法。

此外,自2003—04赛季Opta有统计以来,在欧冠联赛112个帽子戏法中,萨拉赫9次触球便戴帽是单场触球最少的球员。

塞尔吉奥 来源:搜狐体育

